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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

O Ελληνικόσ Ερυθρόσ Σταυρόσ διοργάνωςε με τεράςτια επιτυχία εκδήλωςη για μαθητζσ 

Πρωτοβάθμιασ και Δευτεροβάθμιασ εκπαίδευςησ ςτο Πολεμικό Μουςείο 

Ιδιαίτερα ςυγκινθτικι και άκρωσ εντυπωςιακι ιταν θ εκδιλωςθ που διοργάνωςε ο Ελλθνικόσ Ερυκρόσ 
Σταυρόσ (Ε.Ε.Σ.), το Σάββατο (24/6) ςτον κατάμεςτο αίκριο χϊρο του Πολεμικοφ Μουςείου, για τθν 
Απονομι Βραβείων ςε μακθτζσ Πρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ που διζπρεψαν ςτουσ 
τρεισ Πανελλαδικοφσ διαγωνιςμοφσ που διοργάνωςε ο Τομζασ Νεότθτάσ του, παρουςία του Προζδρου 
Dr. Αντϊνιου Αυγερινοφ, κακϊσ και πλικουσ εκπροςϊπων τθσ πολιτικισ και πολιτειακισ θγεςίασ του 
τόπου.  

Ολόκληρη η εκδήλωςη του Ε.Ε.Σ. εδώ: https://youtu.be/hlv27GEmwt4 

Ο Τομζασ Νεότθτασ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ ζδωςε τθ δυνατότθτα ςε μακθτζσ από όλθ τθν 
Ελλάδα  να απαςχολθκοφν δθμιουργικά και να δοκιμάςουν τισ ικανότθτζσ τουσ (ηωγραφικι, 
φωτογραφία, ςκίτςο), γνωρίηοντασ τισ υπζρτατεσ αξίεσ του ανκρωπιςμοφ, του εκελοντιςμοφ, τθσ 
αλλθλεγγφθσ και του ευ αγωνίηεςκαι.  Παράλλθλα, το κοινό είχε τθν ευκαιρία να παρακολουκιςει 
δρϊμενο από εκελοντζσ Νεότθτασ του Ε.Ε.Σ. με κεντρικό κζμα τθ διάδοςθ τθσ φλόγασ του εκελοντιςμοφ 
ςτθ νζα γενιά αλλά και μουςικοχορευτικι παράςταςθ, αφιερωμζνθςε όλουσ τουσ εκελοντζσ του Ε.Ε.Σ. 
που αγωνίηονται κακθμερινά για να προςφζρουν βοικεια ςτουσ ευάλωτουσ ςυνανκρϊπουσ μασ. 

Ο Πρόεδροσ του Ε.Ε.Σ. ςτθν ομιλία του αναφζρκθκε ςτο πολυδιάςτατο ανκρωπιςτικό ζργο που παράγει 
κακθμερινά ο Οργανιςμόσ προσ ενίςχυςθ των ευάλωτων πλθκυςμϊν αλλά και ςτθν τεράςτια ανάγκθ 
ενίςχυςθσ και διάδοςθσ του εκελοντικοφ ρεφματοσ ςτθν κοινωνία και ιδιαίτερα ςτουσ νζουσ, οι οποίοι 
αποτελοφν και το μζλλον του Ε.Ε.Σ, όπωσ ανζφερε χαρακτθριςτικά. Ταυτόχρονα, απθφκυνε ζκκλθςθ 
ςτουσ γονείσ να εντάξουν τα παιδιά τουσ ςτον Τομζα Νεότθτασ ϊςτε να γαλουχθκοφν με τισ υπζροχεσ 
πανανκρϊπινεσ αξίεσ που πρεςβεφςει  και προαςπίηεται ο Ε.Ε.Σ. από το 1877 μζχρι ςιμερα. 

Στθν εκδιλωςθ του Ε.Ε.Σ. απθφκυναν χαιρετιςμό, μεταξφ άλλων, θ υπθρεςιακι Υπουργόσ Υγείασ κα 
Αναςταςία Κοτανίδου, ο υπθρεςιακόσ Υπουργόσ Ψθφιακισ Διακυβζρνθςθσ, κ. Σωκράτθσ Κάτςικασ, ο 
Περιφερειάρχθσ Αττικισ, κ. Γιϊργοσ Πατοφλθσ και ο Διμαρχοσ Ακθναίων, κ. Κϊςτασ Μπακογιάννθσ. 
Άπαντεσ εξιραν το ζργο και τισ δράςεισ του Ε.Ε.Σ. αλλά και τθ ςθμαντικι αυτι εκδιλωςθ που ζχει 
κακιερϊςει ο Ε.Ε.Σ. για τουσ μακθτζσ, επιςθμαίνοντασ ότι κα ςτακοφν αρωγοί ςε αντίςτοιχεσ 
πρωτοβουλίεσ και ςτο μζλλον. 
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